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Η «δίψα» φαίνεται στην πράξη
Χ ιλιάδες φίλοι του ΑΠΟΕΛ έχουν 

κινητοποιηθεί προκειμένου να 
βοηθήσουν την ομάδα τους ώστε να 
πάρει τους απαραίτητους βαθμούς και 

να κατακτήσει τον 29ο τίτλο πρωταθλήματος 
στην ιστορία της. Τόσο μεγάλη είναι η δίψα του 
κόσμου, που από τη Δευτέρα άρχισαν να 
προμηθευονται τα εισιτήριά τους για τον 
αγώνα της Κυριακής με την Ανόρθωση στο 
ΓΣΠ. Οι πληροφορίες ανέφεραν ότι μέχρι χθες 
βράδυ είχαν διατεθεί 12 χιλιάδες εισιτήρια! 
Μάλιστα, χθες το μεσημέρι, εκδοθηκε και η 
πρώτη ανακοίνωση για εξάντληση των 
εισιτηρίων στη νότια κερκίδα του ΓΣΠ!
Ποδοσφαιριστές και τεχνική ηγεσία βλέπουν 
με απόλυτη σοβαρότητα και αισιοδοξία τη 
συνέχεια, μετά και την τεράστιας σημασίας 
νίκη επί της ΑΕΚ στη Λάρνακα. Οι 
γαλαζοκιτρινοι, εκτός από τους τρεις βαθμούς 
της νίκης, επέστρεψαν στη Λευκωσια χωρίς 
προβλήματα τραυματισμών, οπόταν όλοι οι 
παίκτες βρίσκονται στη διάθεση του 
προπονητή τους για το επόμενο παιχνίδι. 
Μόνο ο Κρέσπο παραμένει εκτός δράσης. Ο 
Ισπανος ίσως προλάβει τα τελευταία παιχνίδια. 
Όσο για τον Ρικάρντο Σα Πίντο, ο οποίος 
δέχθηκε έντονη κριτική κατά τη διάρκεια του 
ημιχρόνου με την ΑΕΚ, στη συνέχεια 
διόρθωσε τα πάντα με τις αλλαγές του. 
Αλλαγές που χαρακτηρίζονται απόλυτα 
πετυχημένες καθώς ήταν αυτές που 
ουσιαστικά έφεραν τη μεγάλη ανατροπή. 
Ειδικά από τη στιγμή που μπήκε ο Κβιλιτάια, 
παρόλο που δεν σκόραρε, προκάλεσε 
ιδιαίτερα ρήγματα, ενώ σημαντική 
συνεισφορά είχε και ο Τάσος Δώνης.
 
ΓΣΠ και... Πάφος
Τα πιο δύσκολα στο πρόγραμμα για τον 
ΑΠΟΕΛ, ουσιαστικά έχουν περάσει. Στον β΄ 
γύρο των πλέι οφ, οι γαλαζοκιτρινοι θα 
δώσουν τους τέσσερις αγώνες τους στο ΓΣΠ 
(Ανόρθωση, Άρης, Ομόνοια, ΑΕΚ), ενώ θα 
βγουν μόνο μια φορά εκτός Λευκωσίας για να 
πάνε στην Πάφο. Απλά να σημειωθεί πως 
κόντρα στους πράσινους θα είναι τυπικά 

φιλοξενούμενοι.
Είναι την ίδια περίοδο επίσης που η ομάδα της 
Πάφου θα δίνει τους αγώνες της στην 
ημιτελική φάση του κυπέλλου με τον 

Απόλλωνα. Βασικά, αν ο ΑΠΟΕΛ καταφέρει να 
εκμεταλλευτεί την έδρα του, τότε θα 
αναδειχθει και πρωταθλητής!
 
Η 8η φορά αλλά και 1η
Η εκτός έδρας νίκη επί της ΑΕΚ ήταν η 8η 
φετινή και στη σχετική βαθμολογία είναι 
δεύτερος ο ΑΠΟΕΛ με συγκομιδή 28 βαθμών. 
Μάλιστα είναι η δεύτερη φέτος στην «Αρένα», 
αφού προηγήθηκε και αυτή στην κανονική 
διάρκεια του πρωταθλήματος. Αυτό όμως που 
έκανε για πρώτη φορά φέτος ο ΑΠΟΕΛ, ήταν 
να ανατρέψει αποτέλεσμα. Και το έπραξε σε 
ένα καθοριστικό παιχνίδι πάνω σε μία ομάδα 
που ήταν κοντά να του αρπάξει την... κορυφή. 
Μία ανατροπή που, αν ο ΑΠΟΕΛ πάρει το 
τρόπαιο, θα μνημονεύεται...

Δημήτρης Δημητρίου 

Ποδοσφαιριστές και 
τεχνική ηγεσία βλέπουν 
με απόλυτη σοβαρότητα 
και αισιοδοξία τη 
συνέχεια, μετά και την 
τεράστιας σημασίας 
νίκη επί της ΑΕΚ στη 
Λάρνακα...

Ηρεμία εντός και 
εκτός γηπέδου

Δεν χωράει αμφιβολία ότι ο Άρης στο παιχνίδι με 
την Ανόρθωση έχασε μία μεγάλη ευκαιρία. Απέναντι 
στην τελευταία και αδιάφορη βαθμολογικά ομάδα του 
πρώτου γκρουπ, εντός έδρας, η «Ελαφρά Ταξιαρχία» 
δεν κατάφερε να επιστρέψει στις νίκες και να πλησι-
άσει στις πρώτες θέσεις. Είναι λογικό να υπάρχει 

απογοήτευση στις τάξεις των πρωταθλητών, 
ωστόσο, από τη στιγμή που οι στόχοι είναι 
ακόμη εφικτοί, δεν μπορεί παρά μόνο να 
προσπαθήσει να τους πετύχει στα εναπο-
μείναντα ματς. Ο πρώτος γύρος της δεύτε-

ρης φάσης του πρωταθλήματος ολοκληρώ-
θηκε με τον Άρη να κερδίζει πέντε από τους 15 δια-
θέσιμους βαθμούς. Η ομάδα του Σπιλέφσκι μέτρησε 
μία νίκη, δύο ισοπαλίες και δύο ήττες. Ο απολογισμός 
είναι ιδιαίτερα φτωχός. Το μείον πέντε από την κορυ-
φή δεν αποτελεί απαγορευτική απόσταση. Όμως οι 
παίκτες πρέπει να το πιστέψουν, αλλά πρωτίστως να 
ηρεμήσουν. Σχεδόν σε όλα τα παιχνίδια του πρώτου 
γύρου ο Άρης είχε σχετικά καλή απόδοση φτιάχνο-
ντας αρκετές τελικές προσπάθειες. Κάποιες εξ αυτών 
ήταν κλασικές ευκαιρίες και χάθηκαν λόγω έλλειψης 
καθαρού μυαλού. Ο Άρης έχει μπροστά του άλλους 
πέντε αγώνες με τους ίδιους αντιπάλους τους οποίους 
έδειξε μέσα στη σεζόν πως έχει τις δυνατότητες να 
τους κερδίσει. Αυτό που πρέπει να κάνει λοιπόν είναι 
να βάλει μία τελεία στα προηγούμενα και να βάλει 
πλώρη για τα επόμενα. Κι αυτό προφανώς δεν αφορά 
μόνο τους ποδοσφαιριστές της ομάδας αλλά και τον 
προπονητή. Η νευρικότητα εντός και εκτός αγωνιστι-
κού χώρου στέλνει την μπάλα στο δοκάρι κι έξω. Η 
ηρεμία, η προσήλωση και κυρίως η δουλειά φέρνει 
γκολ, φέρνει νίκες, φέρνει πανηγύρια. 

Αντρέας Ψάλτης

Δεν αξιοποιεί την αύρα του κόσμου της
Απέναντι στην Πάφος FC ήταν το δεύ-

τερο παιχνίδι μέσα σε λίγες μέρες που 
η Ομόνοια έχασε μεγάλη ευκαιρία να 
εδραιωθεί στην κορυφή και να παίζει με 
λιγότερη πίεση, διατηρώντας, παράλ-
ληλα, ελπίδες και για τον τίτλο. Και 
αυτό μπορούσε να το πράξει μέσα 
από το «σπίτι» της. Τόσο με την 
ΑΕΚ όπου ηττήθηκε με 1-2, όσο 
και με την Πάφος FC που έφερε 
ισοπαλία, οι πράσινοι δεν είχαν 
την πρέπουσα εικόνα μπροστά στο 
κοινό τους, το οποίο ξεπέρασε και στα 
δύο το φράγμα των 10.000. Δεν εκμε-
ταλλεύτηκαν δηλαδή την αύρα του κό-
σμου τους. Είχε προηγηθεί, επίσης, κά-
ποιες μέρες προηγουμένως και η ήττα 
στην α΄ φάση του πρωταθλήματος από 

της Πάφος FC όπου θα την κρατούσε 
πιο κοντά στην κορφή.

Είναι επιτακτική ανάγκη να βρει για-
τρικό στο «σύνδρομο των εντός» που τη 
«χτύπησε» το τελευταίο διάστημα. Η 

Ομόνοια σε 16 ματς στο ΓΣΠ μέτρησε 
14 χαμένους βαθμούς από τέσσερις 

ισοπαλίες και δύο ήττες. Και μέχρι 
το φινάλε θα δώσει άλλους τρεις 
αγώνες. Δύο για το πρωτάθλημα 

(με Άρη και ΑΠΟΕΛ) και τον ημιτε-
λικό με τον Άρη για το κύπελλο. Το 

τρία στα τρία λοιπόν είναι επιβαλλόμενο 
για να μπορέσει να υλοποιήσει τους 
στόχους που κυνηγάει.

 
Τραυματίες και Κούσουλος

Δυστυχώς για τον προπονητή των 

τριφυλλοφόρων Γιάννη Αναστασίου 
μαζεύτηκαν προβλήματα σε μία κομβική 
στιγμή όπου υπάρχουν συνεχόμενα παι-
χνίδια. Οι Σιπριάνο και Μάθιους ταλαι-
πωρούνται από τραυματισμούς που 
καθιστούν δύσκολη την παρουσία τους 
στο σαββατιάτικο παιχνίδι στο ΓΣΠ. Πε-
ρισσότερο προβλητίζει η απουσία του 
δεύτερου που αποτελεί τον βασικό δεξιό 
μπακ που η απόδοσή του κινείται σε 
υψηλά επίπεδα. Φυσικά, πιο ξεκάθαρη 
εικόνα θα έχουμε σήμερα, ενώ θα απο-
φασιστεί και πότε θα εκτίσει την ποινή 
του ο αρχηγός Ιωάννης Κούσουλος. 
Εφόσον παίξει στο προσεχές παιχνίδι, 
τότε δεν θα έχει δικαίωμα συμμετοχής 
απέναντι στην Ανόρθωση.

Χριστόφορος Χριστοφή

Η ισοπαλία με την Ομόνοια κράτησε την 
Πάφος FC σε ακτίνα ευρωπαϊκού εισιτηρί-
ου μέσω του πρωταθλήματος και απέδρα-
σε από μία έδρα και πάλι χωρίς να χάσει 
αφού είχε επιτύχει διπλό την προη-
γούμενη φορά επί των πρασίνων. 
Ωστόσο παραμένει σε μειονεκτική 
θέση, αφού βρίσκεται στο -2 από την 
4η που δεν είναι δεδομένο ότι θα 
προσφέρει το μαγικό χαρτάκι, στο -4 
από την 3η και στο -5 από την 2η όπου 
βρίσκεται η ΑΕΚ. Την ομάδα δηλαδή που 
θα αντιμετωπίσει το προσεχές Σάββατο 
στη Λάρνακα. 

Άρα, μπορεί με διπλό να αυξήσει κι άλλο 
τις πιθανότητές της, ανοίγωντας ακόμη μία 
πόρτα, αποκτώντας παράλληλα και ψυχο-

λογική ένεση για το επερχόμενο παιχνίδι 
κυπέλλου με τον Απόλλωνα (10/04) για τα 
ημιτελικά του κυπέλλου. Δύο καθοριστικές 
αναμετρήσεις που στο στρατόπεδο της 

Πάφου ελπίζουν πως θα φέρουν χα-
μόγελα. Έχει πάντως καλύτερα πατή-
ματα και έβγαλε αντίδραση έπειτα 
από την ήττα από τον ΑΠΟΕΛ πριν 

από περίπου έναν μήνα.
Ο τραυματισμός του Ικόκο θα τον 

αφήσει εκτός δράσης, όμως ο Χουάν Κάρ-
λος Καρσέδο δεν πανικοβάλλεται αφού 
είδε τον Ρους να στέκεται αρκετά καλά στο 
ΓΣΠ όταν τραυματίστηκε ο Ικόκο, ενώ είναι 
και η επιλογή του Μάριου Δημητρίου που 
επανήλθε από τραυματισμό. 

Χριστόφορος Χριστοφή

Αυτή την «πινελιά» προσπαθεί να βάλει ο Οκκάς
Η επόμενη μέρα είναι άγνωστη στην 

Ανόρθωση και η νέα έκτακτη συνέλευ-
ση της 8ης Απριλίου θα ξεκαθαρίσει 
πολλά για τις προθέσεις και της παρού-
σας διοίκησης.

Ο Γιάννος Οκκάς όμως με τους 
συνεργάτες του προσπαθούν μέ-
σα από τις αντιξοότητες να παρου-
σιάσουν ένα ανταγωνιστικό σύνο-
λο, παρά την απουσία στόχων. Και 
απέναντι στον Άρη (1-1) το έπραξαν, και 
αυτό έφερε ικανοποίηση. Αυτό που 
έδειξε ο Κύπριος τεχνικός στα δύο παι-
χνίδια που έκατσε στον πάγκο είναι τη 
διάθεσή του να δώσει περισσότερες 
ευκαιρίες στους Κύπριους. Κάτι που δεν 
έκανε ο Νταβίντ Γκαγιέγο. Οι Ανδρέας 

Χρυσοστόμου και Μηνάς Αντωνίου, για 
παράδειγμα, ξεκίνησαν βασικοί και στα 
δύο, στο τελευταίο έπαιξαν οι Παύλος 
Κορέα και Δανιήλ Παρούτης, ενώ μετά 

από αρκετό καιρό ήταν στις αρχικές 
επιλογές και ο αρχηγός Κωστάκης 
Αρτυματάς. Eπιπρόσθετα, πέρασε 
ως αλλαγή ο Τζούλιου. 

Ουσιαστικά αυτή την «πινελιά» 
προσπαθεί να βάλει ο Οκκάς και στη-

ρίζει πολλά στη δίψα τους να δείξουν 
πράγματα. Και οι προαναφερθέντες 
θέλουν, έστω και σε αυτά τα αδιάφορα 
παιχνίδια, να δείξουν πράγματα που δεν 
μπόρεσαν να το κάνουν με την προη-
γούμενη τεχνική ηγεσία.

Χριστόφορος Χριστοφή

Ευκαιρία να ανοίξει και άλλη... πόρτα

ΑΡΗΣ  


